

Protokoll Styrelsemöte Otterbäckens Fiber Ek. För 2021-04-06

Digitalt möte, Zoom kl 17 30 – 18 30

Närvarande:

Staffan Gustafsson, Gunnar Södergren,

Ulf Nilsson, Gunilla Palmquist,

Marcus Johansson,

1. Mötet öppnas av Staffan
2. Till dagens protokolljusterare utses Marcus Johansson
3. Dagordning godkännes.
4. Föregående protokoll går igenom.
5. Årsredovisning 2020 är nu undertecknad av styrelsens ordinarie ledarmöten.
6. Funktioner i nätet. Under april har Sappa haft problem med TV sändningen under ett par dagar.
7. Årsstämma 2021.
Hur organiserar vi stämman i år, även detta ett pandemi år?
Vi beslutar att kopiera förra årets stämma i fråga om organisation. Ett frågeformulär går ut till alla medlemmar, detta lämnas till styrelsen ett visst sista datum.
Rösträkning sker tisdag den 11 maj kl 18 00. Staffan kollar upp förra årets organisation och dokument.
Valberedningen har redan varit i kontakt med vissa i styrelsen, Folkets Hus är bokat.
8. Nya medlemmar.
En förfrågan om anslutning har inkommit från ett fritidshus.
9. Utbyggnadsområdet Södra Otterbäcken. Kommunen ska besluta om hur tomterna ska bebyggas, hustyper. Elektronikhuset deltar i projektmötena som representant för Otterbäckens fiberförening.
10. Inga övriga frågor.
11. Nästa styrelsemöte sker i samband med årsstämman. Om det krävs innan stämman, sammankallas styrelsen.
12. Mötet avslutas.

För protokollet

Justerare

Gunilla Palmquist

Marcus Johansson